. . . Motorradkoffer
Koffertrager mit Gepackbriicke Gepacktrager
KAWASAKI Z 1000 J, Z\V/sziigezﬂgf:f?;r
Z 1100 GP (mit Federbeinen) A BECKER

Z1000 R
An der Steinmauer 6
Art.-Nr.: 650.217 00 01 schwarz D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

. .h . &
Der Bausatz umfal3t folgende Teile: e

1 Koffertrager links 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
1 Koffertrager rechts 4 U-Scheiben @ 6,4 x 3 mm dick
1 Befestigungsbugel 2 U-Scheiben & 8,4 mm

1 Gepackbricke 8 selbstsichernde Muttern M 6

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 16 U-Scheiben 6,4 mm
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 12 Kunststoffkappen M 6
4 Kunststoffkappen M 8

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Den um das hintere Ende der Sitzbank verlaufenden Haltebiigel demontieren; er entfillt.

Das Helmschlo3, das gleichzeitig auch zur Verriegelung der Sitzbank dient, muR, wenn
Seitenkoffer montiert werden sollen, etwas verandert werden.

Der u-férmige Bugel, der als Helmschlof3 dient, muf® entfernt werden. Er steht zu weit tber und
wirde an die Koffer anstoRen. Den u-férmigen Biigel so abtrennen, daR er im eingerasteten
Zustand mit der AuRenseite des Schlosses biindig ist. Danach kann das SchloR wieder
montiert werden.

Die Koffertrager werden mit den vorderen Laschen Uber den Federbeinen montiert. Jeweils
eine Original-U-Scheibe kommt unter die Laschen und eine daruber.

Der Befestigungsbiigel wird am Rahmenende hinter der Rucklichtkonsole verschraubt. Die
Rucklichtkonsole zur Montage am Besten abschrauben. Die oberen Laschen des
Befestigungsbiigels mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 in den Gewindebohrungen am
Rahmenende verschrauben.

Der Befestigungsbugel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 verschraubt.

Die Gepackbriicke wird an den vorderen Befestigungslaschen oben auf den Koffertragern
sowie hinten in den letzten Bohrungen der Koffertrager direkt mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen aufdriicken.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen!






